

"Revizie anuală mașină de tipărit offset Komori Lithrone 20"

I.D.: 84593146

Documente participare:

- Revizie masina tiparit Komori Lithrone.rar

Data publicarii	14.07.23	Coduri CPV	50800000-3
Termenul limita pentru depunere:	24.07.23	Pretul estimativ:	57.240,00 RON - 57.240,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl constituie prestarea serviciilor de revizie anuală pentru Mașina de tip Komori Lithrone aflată în dotarea Sectorului Tipografic. Acest echipament a fost achiziționat în anul 2009 și a beneficiat de service gratuit 1 an. Echipamentul a beneficiat de servicii de întreținere cu revizie anuală realizate în anii 2011, 2012, 2014 și în perioada 2020-2022. Echipamentul este folosit în principal pentru producerea tipăriturilor curente necesare bunei desfășurări a activităților companiei (bonuri de poartă, tipizate, formulare, registre, carnete pe suport de hârtie autocopiativă etc.). De asemenea, este utilizată pentru imprimarea materialelor promoționale ale companiei, cu tiraj mare și cerințe înalte de calitate și formă grafică (raport anual, mape de prezentare, pliante, broșuri, calendare, agende, notesuri etc.) Astfel, echipamentul necesită revizie anuală, conform specificațiilor producătorului, pentru asigurarea bunei funcționări a utilajului. Menționăm că în componența acestuia intră și instalații sub presiune (pompă pentru circuitul de alcool izopropilic și un compresor cu volum de 230 l/presiune 10 bari) care necesită verificare și înlocuirea uleiului de circulație. Revizia anuală asigură reglajele fine ale mașinii, executate de personal calificat, precum și înlocuirea anumitor repere consumabile. În cazul intervențiilor de revizie, service și reparații, cu periodicitate anuală, garanția pentru manoperă trebuie să fie de min. 30 de zile, începând de la data semnării procesului verbal de recepție. Garanția de bună execuție, în cuantum de 5% din valoarea contractului, trebuie să fie irevocabilă, necondiționată și se constituie prin: a) virament bancar; b) instrumente de garantare emise în condițiile legii astfel: i. scrisori de garanție emise de instituții de credit bancare din România sau din alt stat; ii. asigurări de garanții emise: fie de societăți de asigurare care dețin autorizații de funcționare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz; fie de societăți de asigurare din state terțe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară; c) prin depunerea la casierie a unor sume în numerar dacă valoarea este mai mică de 5.000 lei; d) prin rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale; e) prin combinarea a două sau mai multe dintre modalitățile de constituire prevăzute la lit. a)-c).